Про погодження розміщення на об’єкті благоустрою тимчасового гаража для зберігання транспорту по вул. Мрії, в районі будинку № 14, в м. Кременчуці, громадянину Пономаренку Максиму Олексійовичу
Розглянувши заяву громадянина Пономаренка Максима Олексійовича від 15.01.2026 № 28-19/4865, який зареєстрований за адресою: м. Кременчук, вул. ****, **, кв. *, про погодження розміщення на об’єкті благоустрою тимчасового гаража для зберігання транспорту по вул. Мрії, в районі будинку № 14, в м. Кременчуці, та на виконання Порядку розміщення тимчасових гаражів для громадян пільгових категорій для зберігання транспорту на території Кременчуцької міської територіальної громади, затвердженого рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 02.04.2021 № 434, керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

вирішив:

1. Погодити громадянину Пономаренку Максиму Олексійовичу розміщення на об’єкті благоустрою тимчасового гаража для зберігання транспорту по вул. Мрії, в районі будинку № 14, в м. Кременчуці, відповідно до схеми прив’язки на площі 37,50 кв.м.
2. Встановити строк розміщення тимчасового гаража – 5 років з дати прийняття цього рішення.

3. Зобов’язати громадянина Пономаренка Максима Олексійовича:

- виконувати вимоги щодо забезпечення постійного догляду за зовнішнім виглядом тимчасового гаража та його конструктивними елементами;
- утримувати прилеглу до тимчасового гаража територію у належному санітарному стані згідно з Правилами благоустрою території населених пунктів Кременчуцької міської територіальної громади;

- після встановлення тимчасового гаража виконати маркування споруди з такими даними: порядковий номер гаража № 39, дата та номер цього рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 
4. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Кравченка Д.В.
Міський голова                                                                  Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
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